
27/08/2023

Εκτός ελέγχου τα πύρινα μέτωπα σε Έβρο και 
Ροδόπη
/ Επικαιρότητα

Εκτός ελέγχου για 8η συνεχόμενη ημέρα βρίσκεται η φωτιά στον Έβρο, η 
οποία έχει σχηματίσει ένα ενιαίο μέτωπο, με τις φλόγες να κατακαίνε τα 
πάντα στο διάβα τους.

Λίγο μετά τις 2 το μεσημέρι εστάλη νέο μήνυμα 112 για εκκένωση των κατοίκων 
στην περιοχή Λευκίμμη, οι οποίοι κλήθηκαν να μετακινηθούν προς το Τυχερό. Λίγο 
αργότερα εκδόθηκε 112 για εκκένωση και της περιοχής Κασσιτέρα, στη Ροδόπη, 
με τους κατοίκους να καλούνται να μετακινηθούν προς τις Σάπες. Καμπανάκι 
κινδύνου για τη φωτιά που κατακαίει στον Έβρο για 8η συνεχόμενη ημέρα έκρουσε 
ο αντιπεριφερειάρχης Έβρου Δημήτρης Πέτροβιτς.
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Σύμφωνα με την Πυροσβεστική το κύριο μέτωπο της πυρκαγιάς του Έβρου
εντοπίζεται στην περιοχή της Λεπτοκαρυάς, ενώ αναζωπυρώσεις σημειώθηκαν 
κατά την διάρκεια της νύχτας στη Δαδιά. Στις επιχειρήσεις στον Έβρο 
συμμετέχουν ισχυρές επίγειες πυροσβεστικές δυνάμεις, μαζί με εθελοντές 
πυροσβέστες και δυνάμεις των Ενόπλων Δυνάμεων ενώ από το πρώτο φως της 
ημέρας ξεκίνησαν τις ρίψεις νερού 4 αεροσκάφη και 3 ελικόπτερα.

Σε εξέλιξη βρίσκεται και η πυρκαγιά που ξέσπασε χθες το πρωί, πιθανότατα από 
κεραυνό, στο νησί της Άνδρου. Οι προσπάθειες της Πυροσβεστικής 
επικεντρώνονται στο μέτωπο που υπάρχει κοντά στο Βιτάλι. Στο σημείο επιχειρούν 
73 πυροσβέστες, 3 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 18 οχήματα ενώ από συνδρομή 
από αέρα παρέχουν 2 αεροσκάφη και 2 ελικόπτερα.

Στην Πάρνηθα, σύμφωνα με την Πυροσβεστική, κατά την διάρκεια της νύχτας 
σημειώθηκαν κάποιες αναζωπυρώσεις, κυρίως στη νοτιοδυτική πλευρά της, κοντά 
στο Φρούριο της Φυλής, όπου από το πρωί επιχειρούν από αέρος 2 ελικόπτερα.

Βελτιωμένη είναι, όπως έγινε γνωστό από την Πυροσβεστική, η εικόνα της 
πυρκαγιάς, που ξέσπασε το μεσημέρι του Σαββάτου σε δύσβατη περιοχή, στο 
Λοκρό Φθιώτιδας, όπως και στη Βοιωτία όπου σημειώθηκαν μικρής έκτασης 
αναζωπυρώσεις στη περιοχή Στείρι.

Έκτακτη σύσκεψη υπό τον Κικίλια
Σύσκεψη ενημέρωσης του υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας Βασ. Κικίλια, για την κατάσταση των πύρινων μετώπων στον Έβρο, 
πραγματοποιείται αυτή την ώρα, στην Αλεξανδρούπολη, σε αίθουσα του 
αεροδρομίου Δημόκριτος, όπου έφτασε νωρίτερα ο υπουργός.

Στη σύσκεψη συμμετέχουν ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
βουλευτής Έβρου, Στ. Κελέτσης, ο περιφερειάρχης Αν. Μακεδονίας και Θράκης Χρ. 
Μέτσιος, ο αντιπεριφερειάρχης Δ. Πέτροβιτς, ο δήμαρχος Σουφλίου Παν. 
Καλακίκος καθώς και εκπρόσωπος του δήμου Αλεξανδρούπολης

Μετά τη σύσκεψη, όπως έγινε γνωστό, ο υπουργός θα πετάξει στις περιοχές που 
επλήγησαν από τις πυρκαγιές στον Έβρο, με super puma.

 


